

Ленская правда

Газета издается
с 1932 года

Общественно-политическая газета Качугского района
№43 (9178) Пятница, 2 ноября 2018 года

Цена свободная

16+

Уважаемые жители Иркутской области!
Примите искренние поздравления с государственным праздником –
Днем народного единства!

Со времен, когда народное ополчение Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского положило конец «смутному времени», и на протяжении веков россияне не раз объединялись для защиты интересов России, помогали друг другу в непростые годы, разделяли радость великих свершений и побед.

И сегодня наша сила – в единстве народов. Все мы, жители Приангарья – люди разных национальностей, профессий и возрастов – трудимся для благополучия региона, бережно храним культурные обычаи и традиции. Именно такое единение является крепким фундаментом для успешного развития Иркутской области. Объединяя усилия, мы создаем будущее не только родного региона, но и всей нашей страны.

Дорогие друзья! От имени депутатов областного парламента и от себя лично желаю вам успехов во всех добрых начинаниях, уверенности в будущем, крепкого здоровья и благополучия!

Председатель Законодательного Собрания
Иркутской области С.М. СОКОЛ

Уважаемые земляки!
Поздравляем вас с Днем народного единства!

Праздник символизирует единение народа, причастность каждого из нас к судьбе России, желание дальнейшего процветания нашему Отечеству. У нашей страны богатое историческое прошлое, а будущее ее зависит от каждого из нас.

Вера в свои силы, самоотверженность, патриотизм нашего народа являются прочным фундаментом для развития нашей Родины.

Мы поздравляем вас с праздником! Желаем вам счастья, здоровья, успехов и семейного благополучия. Пусть «смутное время» никогда не наступает в вашей личной жизни и в жизни нашей великой Родины!

* * *

Уважаемые товарищи!
Поздравляем вас с историческим праздником – 101-й годовщиной Великой Октябрьской Социалистической революции!

Именно революция 1917 года ликвидировала безграмотность и обеспечила прорыв России в индустриальное совершенство. Советское государство в кратчайшие сроки сумело поднять к самым вершинам науку, создало лучшее в мире бесплатное здравоохранение. Нашей системой образования восхищался весь мир. Трудовой народ создал могучее государство, незыблемость которого держалась на равенстве и братстве, простых человеческих отношениях и беззаветной любви к Родине!

С праздником, дорогие товарищи!

Глава Качугского муниципального образования,
городское поселение А.В. ВОЛОЖАНИНОВ
Председатель Думы городского поселения
Н.Д. ВЫШЕГОРОДЦЕВА



ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

Во всех почтовых отделениях
Усть-Ордынского почтамта
идет подписная кампания на
первое полугодие 2019 года.
Индекс «ЛЕНСКОЙ ПРАВДЫ» П6812.

Цена на районную газету
составляет 510 руб. 96 коп.
«ЛЕНСКАЯ ПРАВДА»
86 лет с вами!

Почему отменили проездные для школьников?

В редакцию газеты «Ленская правда» за прошедшие две недели неоднократно поступали телефонные звонки от взволнованных родителей школьников. Тема отмены с ноября 2018 года льготных школьных проездных билетов в поселке Качуг встревожила общество. Люди обсуждают ситуацию в социальных

сетях и группах общения, созданных в мессенджерах. Чтобы получить достоверную информацию о положении дел в отрасли пассажироперевозок, редакция нашей газеты обратилась с запросом информации в администрации Качугского района, Качугского городского поселения и в МУП «Качугское АТП» с прось-

бой подтвердить или опровергнуть информацию об отмене школьных проездных билетов, а также донести до жителей района официальную позицию о существующих проблемах и перспективах пассажироперевозок в Качугском районе.

Мы получили следующие ответы.

У МУП «Качугское АТП» нет оснований для реализации льготных проездных

В ответ на поступивший от вас запрос в администрацию района от 26.10.2018 г. №40 с просьбой разъяснить ситуацию по поводу отмены с ноября 2018 года школьных проездных билетов в поселке Качуг, а также донести позицию о существующих проблемах и перспективах пассажирских перевозок в Качугском районе, поясню следующее.

Безусловно, обозначенная тема актуальна и совершенно очевидно, что о ней следует знать жителям нашего района. Позволю пояснить, что в силу требований п. 7 ч. 1 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения городского поселения относится вопрос по созданию условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения в границах поселения. Таким образом, решением вышеуказанных вопросов в р.п. Качуг занимается администрация Качугского МО, городское поселение в лице главы поселения Воложанинова А.В.

В целях исполнения возложенных полномочий по транспортному обслуживанию населения р.п. Качуг между администрацией Качугское МО, городское поселение и МУП «Качугское АТП» заключен договор №1 от 27.12.2017 г. на осуществление пассажирских перевозок. Предметом договора являются взаимоотношения между «Заказчиком» (администрация Качугское МО, городское поселение) и «Перевозчиком» (МУП «Качугское АТП») по выполнению пассажирских перевозок автомобильным транспортом на городском сообщении на территории Качугского района.

В п.2.2.7 вышеназванного Договора имеется условие об осуществлении перевозки пассажиров, пользующихся льготами в порядке, установленном действующим законодательством.

Исполняя условия договора МУП «Качугское АТП» действительно осуществляет провоз пассажиров, которые пользуются льготами, установленными областным законодательством. Вопросов в этой части не возникало и не возникает, поскольку весь порядок регламентирован. Министерство социального развития, опеки и попечительства Иркутской области возмещает расходы перевозчику, произведенные с учетом объема транспортных услуг, предоставленных гражданам и количество контрольных талонов на одну поездку.

Иная ситуация складывается в отношении пассажиров, которые пользовались проездными билетами по стоимости, утвержденной решением Думы Качугское МО, городское поселение №62 от 19.06.2018 г. Стоимость для граждан определена в 1040 руб., для школьников - 520 руб. По сути решением Думы установленная льгота для школьников.

Важно понимать, что льготный проезд - это дополнительная мера социальной поддержки отдельных категорий граждан. В настоящее время у администрации городского поселения не имеется правового акта, который бы устанавливал категорию лиц, имеющих право на данную льготу, отсутствует порядок ее предоставления, в бюджете на 2018 год не предусмотрено финансирование по возмещению затрат перевозчику для проезда льготной части населения. МУП «Качугское АТП» весь период осуществляло провоз школьников по льготным проездным билетам без возмещения затрат со стороны администрации поселения.

Таким образом, к сожалению, следует признать, что у МУП «Качугское АТП» оснований для реализации муниципальных льготных проездных билетов не имеется. Администрация района на проводимых совещаниях рекомендовала главе Качугское МО, городское поселение Воложанинову В.А. принять взвешенное решение по данному вопросу.

Пока вопрос решается, в так называемый переходный период администрацией МУП «Качугское АТП» принято решение реализовывать проездные билеты для школьников начальных классов по полной стоимости в период ноября, декабря 2018 года на основании предоставленных со школы справок.

Что касается вопроса по проблемам и перспективам развития пассажирских перевозок в Качугском районе, то здесь следует отметить следующее. Сейчас муниципальными пассажирскими перевозками занимается МУП «Качугское АТП». Самая главная проблема, с которой сталкивается предприятие это его недофинансирование, что негативно сказывается на работе предприятия в целом. Администрация района приняла меры к тому, чтобы увеличить сумму субсидии. Депутаты районной Думы нас поддержали. Такого же шага ожидаем от администрации городского поселения. В настоящее время выделенная администрацией Качугское МО, городское поселение сумма субсидии не отвечает тем затратам, которые несет предприятие. Руководство МУП «Качугское АТП» обратилось с предложением об увеличении субсидии до конца 2018 г. к главе администрации поселения Воложанинову А.В., предоставило расчеты на 2019 год. Сейчас стороны ведут переговоры. Срок договора между администрацией Качугское МО, городское поселение и МУП «Качугское АТП» заканчивается 31.12.2018 г. Времени осталось немного, поэтому администрации поселения необходимо срочно принять весь комплекс мер, направленный на организацию транспортного обслуживания населения в р.п. Качуг на 2019 год.

Важно понимать, что у администрации городского поселения есть право выбора перевозчика на предложенных ими условиях на основании конкурсных процедур.

После 31.12.2018 года у МУП

